

为保预算 五角大楼刻意遮盖1250亿美元后勤铺张证据

以下是来自旺信的特别报道:



图片来自伯开密顺 / 摄



界面旧事12月7日报道, 据外媒披露, 由于担忧国会增添国防预算, 美国国防部刻意遮盖了五角大楼铺张1250亿美元行政开支的证据。

最后下令睁开这项研讨的美国国防部副部长Robert Work对此回应说, 这份陈诉提出的方案并不理想, “只管其中有一点儿现实, 但我以为绝大少数确是夸大其词了”。

但是, 研讨发现, 后勤部门铺张水平远远凌驾预期, 于确是初级国防官员连忙终止了该研讨项目, 并遮盖了观察效果。

陈诉由国防营业委员会(Defense Business Board)撰写, 该委员会确是由企业高管、麦肯锡征询师等组成的照料小组。

据《华盛顿邮报》披露, 五角大楼向导者们此前曾要求睁开一项观察研讨, 目的确是让重大的后勤机构变得越发高

效，并将节约上去的钱投入到进步战役力中。

这份标注日期为2015年1月的研讨陈诉得出结论称，后勤机构收入规模远超想象，将来五年可以有一条“明晰的途径”能让五角大楼节约1250亿美元。这条途径并不确是淘汰文职职员或许军官，而确是经过自然减员和提早退休、增添低价条约商、更好使用信息手艺等到达增效目的。

该研讨的数据显示，国防部为后勤岗位而雇佣的条约工、平民雇员和军职职员总数目到达了101.4万，其中条约工26.8万、平民雇员44.8万、军职职员29.8万。这一数字险些和现役武士数目相当，美国现在的现役武士数目为130万（包罗国防部29.8万军职职员），为1940年以来的最低程度。

因此，陈诉提出的建议最终被抹杀。国防部还对数据设定了保密限制，并从其网站上删除了77页的陈诉总结。

不外，《华盛顿邮报》称，Work提到的少数项目不断就有恒久计划，另有一些和上述陈诉并有关系。

Work称，陈诉提供的一些建议曾经在较小规模实行，估计2020年前将因而浪费300亿美元。

能淘汰1250亿美元的无用开支关于军方非常有吸引力，由于在已往5年里，国防预算被增添了数十亿美元。但是报道称，五角大楼一些向导人口担忧，若是认定这些开支都属于铺张，那么国会或许白宫能够会进一步增添国防开支。

作者：石伯来源< <http://b3xegzjo69494.video.nabican.com/279416-20170619.pdf>>

声明：本文由入驻（勒令毒贩向鸡道歉新闻）的作者撰写，除陈俊生渣完贺涵渣微博官方账号外，观点仅代表作者本人，不代表租个女友回家过年续20立场。

发布时间：2017-07-26 17:29:06

您还可以看看其他网站：[战地风云越南修改器](#) [武大录取通知书撞](#) [pptv卫视直播](#) [秸秆烧高峰](#)
[黄蜂比分](#) [一个分数,分子比分母少14](#) [武汉大学名人校友](#) [3g比分](#) [火箭与马刺大比分](#)
[篮网球anz锦标赛的比分](#) [总决赛第三场比分](#) [季后赛第一轮比分](#)